ERRATA

to 'A quantitative study of nodulation in *Hippophaë rhamnoides* L. SSP. Rhamnoides in a coastal dune area' by P. A. I. Oremus in Plant and Soil **52**, 59–68 (1979).

- p. 60, lines 2 and 13, spp. should read ssp.
- p. 62, table 1, columun 2, 35 should read 25
- p. 68, ref. 18, fixatives should read fixatrices